

С целью популяризации традиционного мировоззрения осетинского народа Республиканское общественное Движение «Иудзинад» начало проведение Республиканского конкурса «Ирон дæн Æз» на знание осетинских традиций и обычаев .

Муниципальный этап конкурса прошел в ДДТ г. Ардон. В нем приняли участие школы района. От МБОУ СОШ с. Кирово выступил обучающийся 11 класса Гаев Арсен. Подготовила его учитель осетинского языка и литературы Бдтаева Ирина Батразовна.

Ребята рассказывали об истории своей фамилии, соревновались в знаниях традиций, обычаев осетинского народа.

Заслуженное первое место было присуждено Гаеву Арсену.

И обучающий, и учитель были награждены Почетными грамотами и денежными премиями.

Поздравляем.

